

АТЕСТАЦІЯ ВИПРОБУВАЛЬНИХ І КАЛІБРУВАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРІЙ УКРАЇНИ НА РІВНІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВИМОГ

Верба А.В.

Науковий керівник – к.т.н. Фабричнікова І.А.

Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка

(61050, Харків, пр. Московський, 45, каф. «Якість, стандартизація та
сертифікація», тел. (057) 732-54-33)

Чому для багатьох українців більш достовірною, більш престижною є перевірка якості продуктів харчування в лабораторіях Німеччини чи інших країн Європи? Адже якісні продукти можуть отримати відзнаку, наприклад «Добрий знак», і в Україні.

16 жовтня 2014 року у м. Ванкувер, Канада на 18-му засіданні Генеральної Асамблеї Міжнародної асоціації з акредитації лабораторій ІЛАС та 14-му спільному засіданні Генеральної Асамблеї ІЛАС та Міжнародного форуму з акредитації ІАФ підписано Угоду про надання НААУ статусу повноправного члена ІЛАС – підписанта угоди ІЛАС МРА у сферах випробування та калібрування відповідно до міжнародного стандарту ISO/IEC 17025 («Загальні вимоги до компетентності випробувальних лабораторій»).

Станом на 23.10.2014 року на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO/IEC 17025 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій» НААУ акредитовано 416 діючих випробувальних та 17 діючих калібрувальних лабораторій. Таким чином, підписання НААУ угоди ІЛАС МРА забезпечило визнання системи акредитації України та результатів діяльності акредитованих НААУ органів у сфері дії міжнародного стандарту ISO/IEC 17025 на міжнародному рівні.

В рамках засідання Генеральної Асамблеї ІЛАС/ІАФ відбувся ряд двосторонніх зустрічей представників НААУ з керівниками Міжнародної служби з акредитації Сполучених Штатів Америки, Національною службою з акредитації Словаччини, Національної служби з акредитації для оцінки відповідності Китаю та Ради з акредитації Сінгапуру. За підсумками даних зустрічей було досягнуто взаємної згоди щодо укладання двосторонніх угод про співробітництво з метою організації спільних конференцій, семінарів для спеціалістів промисловості, аудиторів та технічних експертів з оцінки відповідності, обміну досвідом з питань впровадження міжнародних стандартів у сфері акредитації та вивчення нормативно-правової бази один одного щодо аспектів акредитації та оцінки відповідності.

На зустрічі делегації НААУ з керівниками Секретаріату ІЛАС та Міжнародного форуму з акредитації були досягнуті попередні домовленості щодо отримання НААУ статусу підписанта угоди ІЛАС МРА у сфері інспектування відповідно до міжнародного стандарту ISO/IEC 17020 «Загальні критерії діяльності органів різних типів, що здійснюють інспектування».